

活在上下一心 成功控疫的國家

周柏豪 黎燕珊 慶幸身為中國人



周柏豪於個人社交平台貼上充滿着期盼的照片。



珊姐大讚出爐冠軍小师妹蔡小蝶充滿着期盼的照片。網上圖片 好靚女。

香港文匯報訊（記者 阿祖）2020年面對一場新冠肺炎疫症，對全世界來說，都是過得很艱難的一年，疫情至今已持續近一年，歐美各國疫情仍很嚴峻，防疫方面未能做出全面成效，周柏豪及黎燕珊均慶幸自己身為中國人，國家與同胞做到上下一心齊心抗疫，讓疫情得以控制，工作生活已經恢復正常。而全球正期待陸續投產的疫苗能消除此疫症，於2021年展開人類的新希望、新生活的一頁。

周柏豪就在接近2021年來臨，抒發過去一年在疫情之下的感受，他於個人社交平台貼上自己雙手緊抱着愛女，而女兒則向遠處遙望，充滿着期盼的照片，柏豪說：「2020年，過得驚心動魄，一個疫症看透了個進退失據，脆弱無助的世界，不得不心存感激自己身為一個中國人，活在一個為抗疫上下一心的國家，在庇蔭下令我與家人過上健康和順的日子。」粉絲及網民留言：「多謝柏豪咁正面嘅信息！Proud of you！」、「一起渡過艱難時期，一起變得更好！」、「撐你，慶幸我哋係中國人，加油！」

參與《2020最美的夜》跨年節目

而2020快要結束，柏豪將與無綫多位藝人包括汪明荃、蕭正楠、陳百祥、黎諾懿及菊梓喬，參與內地《2020最美的夜》跨年節目的特邀嘉賓，跟謝霆鋒、郎朗、韓紅及崔健等一同演出，柏豪也表示：「有幸能與一眾國家級藝人一起，陪伴大家跨年倒數，與有榮焉。」

另外，黎燕珊（珊姐）與應屆亞洲小姐香港賽區冠軍蔡小蝶、亞軍何雙妍、季軍高文君與五強佳麗麗寶玉、李璧琦及蔣嘉瑩昨日出席「蒸糕包不一樣聖誕Online音樂分享會」記者會。談及歐美疫情嚴峻，珊姐指其胞兄一家在波士頓生活，現只能外出購買一個月糧食以避疫，所以很感恩自己身為中國人，面對面前大條道路，能上下一心抗疫，現好明顯中國抗疫很成功：「希望疫症快點走，因為真的很影響謀生機會，許多家庭氣氛又差，可能多了時間在家，我就懂跟女兒共融，會一起下廚，但未必每個家庭會做得到！」

珊姐前後做過3次檢測

提到內地防疫做得足，疫情受控，香港不少藝人也北上尋求工作，珊姐認同說：「我都正組織『工作籃』，秤到有番咁上下重量我就會返上去工作，我有好的優勢是仔女讀完書回港，我就不多憂慮！」珊姐坦言人要懂得適應環境，像疫情下今天香港變得好好淡靜：「我都有工開已經剛拍完個劇，又有活動請，有些同事無工開又要養一家大細，真係好慘！」珊姐回看過去，自己也算適應到環境：「早兩年我還要供英國讀大學的兒子，到這一年多，就好像過了幾十年的人生經歷，又社會暴力事件、又疫情、又沒工作、又要網上授課！」珊姐現希望香港能學到國家的防疫工作般完善及多配套設施，要守住目前這一關！

此外，談到該音樂分享會有工作人員確診，黎燕珊表示也收到通知，但該同事負責直播，當日錄影時他不在現場，但為安全計她都去做了檢測：「大家都沒事，我就前後做過了3次檢測，所以大家都要多做檢測。」今年聖誕節，由於仔女都在香港，連同他倆的另一半一起過，珊姐笑言會比往年熱鬧，加上女兒1月1號生日，除夕會為她倒數慶祝生日。而過幾天做冬，珊姐表示妹妹住在隔鄰，她也會出外炮製大餐做節。

珊姐是首屆亞姐冠軍，昨日她對出爐冠軍小师妹蔡小蝶好感興趣，要看真對方樣子，珊姐大讚對方靚女：「我個女26歲，她才23歲，我可以做她阿媽，但我個女無心在這行發展，只好將自己的台上經驗傳給師妹，教她如何回饋社會。」

蔡小蝶表示當選亞姐後也不乏工作機會，最近亦接拍了一個護髮廣告。提到聖誕節可有男生約會？她笑指也有些男生主動約她，但礙於疫情，她還是選擇跟家人共度。

姜皓文視劉青雲為偶像

香港文匯報訊（記者 阿祖）由邱禮濤執導的《拆彈專家2》今年底壓軸登場，電影陣容強勁，包括劉德華、劉青雲兩大影帝及型男姜皓文及黃德斌，其中姜皓文繼續飾演重案組督察，於戲中與恐怖分子展開連場激戰。

姜皓文曾於戲中在鬧市追捕疑犯，他直言拍得相當過癮，不過他笑指以為今次會由重案組有機會「調職」去做拆彈專家，惟有希望開拍第三集時可以一嘗心願！提到這次《拆彈》系列加入影帝劉青雲，姜皓文坦言對方是自己的偶像：「其實對方是一個我好鍾意的演員，未入行前已經視他為偶像，雖然之前大家合作過好多次，但每一次見到他仍是這麼吸引、有魅力。今次其實想與他有更多對手戲，但戲中大家好似過眼雲煙般於每一件案件穿插，沒太多對手戲。」

至於新加入的黃德斌，除了體驗了拆彈過程外，其中一幕講述他與其他拆彈專家奉命去拆彈，卻遇到恐怖分子的狙擊，形勢相當危急！他直言這場戲相當難忘：「這場戲講我們接報有人放了炸彈，其間受到槍擊，我中好多槍，是好慘烈的一場戲！」



姜皓文期望《拆彈專家》可拍第三集。



影帝劉青雲演技回爐火純青。

十二月全球神經大緊張 驚奇時刻 變局當前

正邪如何定分界！ 贏輸如何分真假！

只此一紅書

年年等你最值得

《牛年通勝》一月七日隆重面世。《大運同行》電影揭奇情！

特朗普 日誌步步準！ 年月全準 安倍下台 早預言

李居明 牛年運程

十二生肖改運法

大紅燈籠 蘇東坡

大運同行 大預言 新光公映

超值價港幣72元正

牛年風水展 十時正 正式開幕

九龍區 九龍塘金巴倫道26號弘法山大師堂九龍塘港鐵站F出口步行五分鐘
銅鑼灣羅素街38號金朝陽中心二期8樓(時代廣場對面)

今日隆重出版

全球發行。小心假冒